

两人结伙盗路灯电缆被抓 去年曾盗同路段24个窨井盖

民警顺藤摸瓜破获“案中案”

本报讯(通讯员 刘谕蓉 全媒体记者 汪迎庆)近日,安庆市公安局经开分局破获一起盗窃路灯电缆案件,抓获两名犯罪嫌疑人,并顺藤摸瓜挖出一起盗窃窨井盖的“案中案”。

今年4月以来,在安庆经开区老峰镇皖江大道沿途,接连发生多起路灯电缆被盗案件,导致该路段路灯“失明”,给群众出行带来极大不便和安全隐患。案件发生后,安庆市公安局经开分局高度重视,立即组织精干警力展开调查。通过一个多月的摸

排追踪、综合研判,警方最终锁定两名中年男子有重大作案嫌疑。

6月10日晚,经开公安分局菱北派出所、刑警大队联合抓捕小组先后在辖区两处出租房内抓获嫌疑人张某、肖某,并从其住处搜出钳子、钢锯、麻袋等作案工具。

在确凿的证据面前,犯罪嫌疑人张某、肖某对自己盗窃路灯电缆的犯罪事实供认不讳。据两人交代,因手头拮据又不想找工作,他们便打起了盗窃路灯电缆变卖的主意。今年4月以来,两人结伙在皖江

大道沿途共计作案十余次,盗窃路灯电缆100余米。

在审讯过程中,办案民警还发现,犯罪嫌疑人张某、肖某的作案手法、作案目的均与去年10月皖江大道发生的多起窨井盖被盗案一致。通过进一步深挖细查,两名犯罪嫌疑人最终如实交代了自己趁夜间路上行人稀少之时,曾盗窃皖江大道24个窨井盖的违法犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人张某、肖某已被警方依法采取刑事强制措施,该案件正在进一步侦办中。

休假在家遇邻居家着火 交警变身“消防员” 紧急灭火

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 李政平)6月11日,正在家中休假的宿松县公安局交警大队民警桑柯听到屋外有人惊慌呼喊“着火了,着火了!”桑柯立即放下手中的家务,冲出家门。发现是邻居家着火后,他毫不犹豫地冲进屋内灭火。

面对滚滚浓烟,桑柯一边向女主人了解火情和室内环境,一边安排周围群众报警,然后用湿衣服做好面部防护,冲进厨房。

查明火情后,桑柯用湿布盖住着火点,然后用水不停浇向着火处,火焰被压制,火势很快得到有效控制,明火慢慢熄灭。随后,桑柯迅速将门窗全部打开,将厨房内的电路和煤气仔细检查了一遍,确认安全才离开。由于火势较猛,桑柯双手小臂多处灼伤。

据了解,该起火灾发生,是因为厨房锅内热油着火,然后蔓延到电线、抽油烟机、吊顶,桑柯的快速有效处置将此起火灾的损失降到了最低点。火灾扑灭后,街坊四邻纷纷称赞:“幸亏桑柯及时救火,不然后果不堪设想。”

6月14日,市民在流动采血车内无偿献血。当日是第19个“世界献血日”,今年的活动主题为“献血是一种团结行为,加入我们,拯救生命”。许多市民在这个特殊的日子

里,纷纷献血,奉献爱心。
全媒体记者 江胜
通讯员 王弦 摄



驾考多次未过 竟网购假驾照

一男子无证驾驶被判拘役二个月

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 孙健)因多次参加驾考未通过,一男子怕在家人朋友面前丢了面子,竟办理伪造的驾驶证上路。本以为可以蒙混过关,却终被识破。

看着左邻右舍纷纷买了小汽车,以前的伙伴们也都开上了车,今年33岁的韩某某在亲戚朋友劝说下,去驾校参加了驾考培训。韩某

某起初以为能在规定时间内完成四项科目的考试拿到驾驶证,但事与愿违,他考试多次都未通过,自尊心受到了严重的打击。

为了不在家人朋友面前丢脸面,2015年,韩某某通过QQ在网上找人办了一张假的驾驶证。2019年韩某某购买了一辆小轿车,曾多次无证驾驶,虽提心吊胆,但侥幸未被发现。慢慢地,他打消了再去考驾

驶证的想法。后来韩某某妻子通过驾考拿到驾驶证,之后大部分时间都是由其妻子驾驶该车辆。

2021年6月,韩某某驾车从望江回安庆的途中,被公安机关发现其使用虚假驾驶证无证驾驶机动车,后被公安机关立案处理。经过望江县检察院审查起诉,最终被法院判处拘役二个月,并处罚金2000元。判决书已于今年6月7日生效。

非法加装遮阳篷 与人刮碰致受伤 男子赔偿受害人 近10万元

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 张健)6月9日,宿松县人民法院凉亭人民法庭依法审理了一起非机动车交通事故责任纠纷,宿松籍被告段某因非法加装电动车遮阳篷在道路上行驶致人受伤,被判赔偿原告杨某近10万元。

经审理查明,2021年7月20日,段某驾驶电动车在合肥市经开区沿芙蓉路非机动车道由东向西行驶至芙蓉路与宝塔路交叉口西10米左右超越前车时,遇杨某同向驾驶共享单车行至此处,段某驾驶的电动车车体上安装的遮阳篷右侧后部与共享单车左侧握把发生刮碰,致杨某受伤、两车受损。经合肥市公安局交警支队认定,段某负全责,杨某无责。

法院认为,段某驾驶非机动车加装影响交通安全的设备上道路行驶,未按规定超车,导致事故发生,其过错行为致杨某身体、健康权受损,应承担相应的过错责任,对杨某受到的损失进行赔偿。

5人跨省入室盗窃次日被抓

窃,且嫌疑人应该不止一人,很可能使用车辆装载被盗物品逃离现场。

后经进一步侦查,办案民警发现:6月9日凌晨4时许,有4名戴口罩的青年男子出现在监控画面中,他们来到这家便利店门口,先是透过玻璃门观察店内情况,随后其中2名男子抬脚踹门,强行踹开门后,4人随即进入店内。约5分钟后,4人分别怀抱着被盗物品走出便利店,快速钻进停靠在附近的一辆汽车内,该车立即启动逃离现场。

为尽快将嫌疑人绳之以法,民

警继续循线追踪,成功锁定4名实施盗窃男子和1名驾车男子的身份信息,5人均均为江西省瑞昌市人,作案后已逃回瑞昌市。办案民警随即赶赴江西,6月10日下午,在江西省瑞昌市警方的协助下,余某某等5名犯罪嫌疑人被抓获归案。

经审讯,余某某等5名犯罪嫌疑人对6月9日在潜山市盗窃便利店内财物的犯罪事实供认不讳,他们还供述了在桐城市、怀宁县实施多起盗窃的犯罪事实。目前,案件正在进一步侦办中。

本报讯(通讯员 储晋 全媒体记者 汪迎庆)凌晨时分,4人入室盗窃,1人负责开车,得手后立即驾车逃离现场。近日,潜山警方经过缜密侦查、循线追踪,成功侦破一起跨省系列盗窃案,5名犯罪嫌疑人被抓获归案。

6月9日早晨,潜山市城区一便利店员工上班时,发现店门竟然敞开着,门把手掉落在地,店内物品被翻动,现场一片狼藉。经清点,店内40余条香烟和100多包零散香烟都不见了,柜台里的现金也被一扫而空,共计损失约3万元。

接店方报警后,潜山市公安局刑侦大队民警迅速赶赴现场,通过现场侦查,初步判断嫌疑人是采取暴力破坏门锁的方式进店实施盗